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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Την Δευτζρα  18  Δεκεμβρίου 2023, ώρα 19:00, η 
παρουςίαςη του βιβλίου “Οδοιπόροσ ςε δφςβατουσ 
δρόμουσ”, του πρώην Βουλευτή Αττικήσ  κ. Θανάςη 

Λεβζντη 
 

Tθ ΔΕΤΣΕΡΑ 18 Δεκεμβρίου 2023, ϊρα 19:00, ςτθν Αίκουςα υνεδριάςεων 
του Δθμοτικοφ υμβουλίου, ςτο Δθμαρχείο Μεγάρων κα γίνει από τισ εκδόςεισ 
“ΘΕΜΕΛΙΟ”, θ  Παρουςίαςθ  του βιβλίου: «Οδοιπόροσ ςε δφςβατουσ δρόμουσ»  του  
κ. Θανάςθ Λεβζντθ, ο οποίοσ είχε εκλεγεί πζντε (5) φορζσ Βουλευτισ ςτο Τπόλοιπο 
Αττικισ. 

Ο κ. Θανάςθσ Λεβζντθσ, ςε αυτό το αυτοβιογραφικό βιβλίο του, καταγράφει 
τα βιϊματά του από τα πρϊτα του χρόνια ςτα Βίλια, τον γενζκλιο τόπο, μζχρι τισ 
μζρεσ μασ. 
Πόλεμοσ, Κατοχι, πζτρινα χρόνια, Δικτατορία, Μεταπολίτευςθ, ςε αυτό το πλαίςιο ο 
Θανάςησ Λεβζντησ κα αςχολθκεί με τα Κοινά και κα ςυμμετζχει ςτουσ κοινωνικοφσ 
αγϊνεσ, μζςα από τισ γραμμζσ τθσ Αριςτεράσ, κοντά εξιντα χρόνια. Σαυτόχρονα, ωσ 
γιατρόσ ειδικευμζνοσ ςτθ Νευροχειρουργικι κα δϊςει τθ μάχθ για να απαλφνει και 
να κεραπεφςει τθν αρρϊςτια και τισ οδυνθρζσ ςυνζπειζσ τθσ.  
Πζντε φορζσ βουλευτισ Αττικισ, κα αγωνιςτεί για όλα όςα ταλανίηουν αυτόν τον 
τόπο και τουσ ανκρϊπουσ του και κα εςτιάςει ςτο λεγόμενο «υπόλοιπο τθσ Αττικισ», 
δθλαδι ςτθν Ανατολικι και Δυτικι Αττικι: αυκαίρετθ δόμθςθ, πυρκαγιζσ, πλθμμφρεσ 
και άλλεσ φυςικζσ καταςτροφζσ, ρφπανςθ και καταςτροφι του περιβάλλοντοσ και 
των βιοτόπων, κατάλθψθ και καταςτροφι των ακτϊν από βιομθχανίεσ, επιχειριςεισ 
και ιδιϊτεσ αλλά και διαχείριςθ των απορριμμάτων «χωματερι Άνω Λιοςίων-Φυλισ» 
και παλαιά Εκνικι Οδόσ Ελευςίνασ - Θιβασ αναλφονται εκτενϊσ ςτισ ςελίδεσ του 
βιβλίου. 
Σο «Οδοιπόροσ ςε δφςβατουσ δρόμουσ» είναι ζνα πολιτικό βιβλίο, που ξεφεφγει 
από τα ςτενά όρια τθσ αυτοβιογραφίασ. 
Σο βιβλίο χωρίηεται ςε πζντε ενότθτεσ: Προςωπικά βιϊματα, Ιατρικι υπθρεςία, 

Πολιτικι διαδρομι, Κοινοβουλευτικι και Νομαρχιακι δράςθ, Καίρια προβλιματα τθσ 

Αττικισ, και εμπλουτίηεται με πλοφςιο φωτογραφικό υλικό. 

Ο ίδιοσ ο Θανάςησ Λεβζντησ, γζννθμα τθσ Αττικισ, με ενδιαφζρον και αγάπθ για τον 
γενζκλιο τόπο (τα Βίλλια) και ςυναίςκθςθ ευκφνθσ για τα γφρω μασ τεκταινόμενα, 
εξομολογείται τα εξισ: 
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« Εχω δοκιμάςει από πολφ νωρίσ τθν αγακι και τθν πικρι τουσ γεφςθ και ζχω 
ηυμωκεί με τισ αγωνίεσ και τισ προςπάκειεσ για τθν αντιμετϊπιςι τουσ. 
Αςχολικθκα με τα Κοινά και ςυμμετείχα ςτουσ κοινωνικοφσ αγϊνεσ, μζςα από τισ 
γραμμζσ τθσ Αριςτεράσ, από τα φοιτθτικά μου χρόνια, επιδιϊκοντασ να μθν είμαι 
αδιάφοροσ και αποςταςιοποιθμζνοσ, αλλά παρϊν και ενεργόσ πολίτθσ. 
Γαλουχικθκα με τα οράματα και τισ ελπίδεσ για ζναν καλφτερο, δικαιότερο και πιο 
δθμοκρατικό κόςμο. Ιδανικό ο ςοςιαλιςμόσ με ανκρϊπινο πρόςωπο. Ευτφχθςα να 
ςπουδάςω τθν Ιατρικι και να ειδικευτϊ ςε ζναν εκλεπτυςμζνο κλάδο τθσ, τθ 
Νευροχειρουργική, που τθν υπθρζτθςα, όπωσ και τα Κοινά, για κοντά εξιντα χρόνια. 
Γνϊριςα τον ανκρϊπινο πόνο και τισ οδυνθρζσ επιπτϊςεισ τθσ αρρϊςτιασ ςε 
πολλαπλζσ μορφζσ τουσ και προςπάκθςα, με τισ όποιεσ δυνάμεισ και δυνατότθτεσ 
κάκε φορά διζκετα, να τα απαλφνω, αντιμετωπίηοντασ τισ ςυνζπειεσ, αλλά και τισ 
γενεςιουργζσ αιτίεσ τουσ, ςε ςτενι και αρμονικι πάντα ςυνεργαςία με τουσ άλλουσ 
λειτουργοφσ τθσ υγείασ και ευλαβικά πιςτόσ ςτον όρκο του Ιπποκράτθ. 
Αν κάτι επζτυχα, ωσ γιατρόσ και ωσ άνθρωποσ, άλλοι κα το κρίνουν. τισ δικζσ τουσ 
επιεικείσ αποτιμιςεισ επαφίεμαι, όπωσ και ςτου φιλόπονου αναγνϊςτθ, που τυχόν 
κα ζχει τθν υπομονι να αςχολθκεί με το πόνθμά μου" 
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